



V Pardubicích dne 24. ledna 2013

TZ: Sokol vyráží na trip. V oslabené sestavě vyzve týmy z horní poloviny tabulky

Dva zápasy ve dvou dnech čekají florbalisty Sokola Pardubice. V 18. a 19. kole první ligy zavítají v pátek na palubovku třetí České Lípy a pátého Litvínova.

Ve značně oslabené sestavě vyráží florbalisté vedoucího týmu první ligy Sokola Pardubice na dvoudenní zápasovou šňůru. Značně zdecimované budou především obranné řady Východočechů. Z pracovních důvodů bude v pátečním duelu proti České Lípě chybět Miroslav Daněk a pro zranění nohy v obou zápasech Adam Šťastný a z pracovních důvodů i Miroslav Lisa a Luboš Volkov. Kapitán týmu Karel Brychta navíc laboruje s nachlazením. „Ještě že nás takové zdravotní problémy postihly teď a ne v průběhu play off. Doufám, že si to hráči vyberou v těchto týdnech a do nejdůležitější části sezony už nastoupíme v nejsilnějším složení,“ říká pardubický trenér Miroslav Janovský.

Pozitivní zprávou naopak je, že se podařilo vyřešit problémy, které vznikly po disciplinárním prohřešku některých hráčů. Nejproduktivnější tým první ligy by tak měl být v plné síle alespoň v útočné části. „Pokud platí informace z internetu, tak bude výrazně oslabená i Česká Lípa, které se zranil její tahoun Štěpán Slaný. Věřím, že se ale s absencemi popereme lépe, až přidáme další body do tabulky. Tím nejbližším cílem pro nás je udržení prvního místa v tabulce a možnost vybrat si nejpříjemnějšího soupeře pro první kolo play off,“ dodává Janovský.

Sokol má pět kol před koncem základní části luxusní desetibodový náskok. Už po těchto dvou utkáních tak může být jistým vítězem základní části první ligy. Ovšem před sebou má nesmírně těžký los, vždyť v závěrečných pěti kolech změní své síly s týmy z elitní šestky. „Je téměř jisté, že se některým z těchto týmů utkáme v letošním play off. Také proto jsou pro nás nejbližší zápasy důležité a věřím, že soupeřům nedáme příliš velkou naději, že by nás v play off mohli porazit,“ dodává Janovský.

Program zápasů:

- 25. 1. 20:00 FBC BRZDY CZ Česká Lípa vs. Sokol Pardubice (SH Česká Lípa)
- 26. 1. 16:00 SK Bivoj Litvínov vs. Sokol Pardubice (Městská SH Chomutov)

První vzájemné zápasy

- Sokol Pardubice vs. FBC BRZDY CZ Česká Lípa 8:3
- Sokol Pardubice vs. SK Bivoj Litvínov 11:6

Pardubický klub čeká velice rušný víkend. Ve hře bude hned dvanáct týmů Sokola Pardubice. Útočit na první místo budou prvoligoví dorostenci, naopak hájit vedoucí postavení muži ve třetí lize. Do hry se zapojí i družstva starších a mladších žáků, elévů a dorostenek.

Program víkendových zápasů týmů Sokola Pardubice 25.1. - 27. 1. 2013.

1. liga mužů - 18. a 19. kolo

pátek 25. 1.

20:00 FBC BRZDY CZ Česká Lípa vs. Sokol Pardubice (SH Česká Lípa)

Florbalový klub Sokol Pardubice



Sobota 25.1.

16:00 SK Bivoj Litvínov vs. Sokol Pardubice
(Městská SH Chomutov)

1. liga dorostenců - divize III

neděle 27. 1.

10:00 FBC Peaksport Litomyšl vs. Sokol Pardubice
13:00 ASK Bystřice n.P. vs. Sokol Pardubice
(SH Na Bouchalkách Žďár n/S)

3. liga mužů - divize IV – A

neděle 27. 1.

12:00 Sokol Pardubice G B vs. Orel Rtyně v Podkrkonoší
13:30 FTC Vysoké Mýto vs. SK 1. FBC Polička
15:00 Orel Rtyně v Podkrkonoší vs. FBC TJ Draci Lanškroun
16:30 SK 1. FBC Polička vs. Sokol Pardubice G B
18:00 FBC TJ Draci Lanškroun vs. FTC Vysoké Mýto
(NH Sokol Pardubice)

Pardubická liga mužů - A

sobota 26. 1.

9:00 Sklovital Sokol D Pardubice C vs. Orel Přelouč B
13:10 FBC Respect Heřmanův Městec vs. Sklovital Sokol D Pardubice C
(MSH Přelouč)

Pardubická liga starších žáků – A

neděle 27. 1.

15:10 FbK Svitavy vs. Sokol Pardubice B
18:00 Sokol Pardubice B vs. FBC Peaksport Litomyšl
(MSH Litomyšl)

12:10 FTC Vysoké Mýto vs. Sokol Pardubice

15:00 FBK Piráti Sokol Chrudim vs. Sokol Pardubice
(SH TJ Sokol Chrudim)

Pardubická liga mladších žáků – A

neděle 27. 1.

9:00 FBC Peaksport Litomyšl vs. Sokol Pardubice bílí
10:10 Orel Přelouč vs. Sokol Pardubice zelení
11:40 Sokol Pardubice bílí vs. Orel Přelouč
12:50 Sokol Pardubice zelení vs. FBC Peaksport Litomyšl
(MSH Litomyšl)

Liga elévů - divize IV – A

neděle 27. 1.

8:00 Sokol Pardubice zelení vs. Sokol Pardubice červení
8:50 FBK Hradec Králové vs. Hradčtí Lvi - FBC Sion Elévové

Florbalový klub
Sokol Pardubice



9:40 FBC Hradec Králové vs. Sokol Pardubice červení
10:30 Sokol Pardubice zelení vs. Hradečtí Lvi - FBC Sion Elékové
11:20 FBK Hradec Králové vs. FBC Hradec Králové
(NH Sokol Pardubice)

Liga dorostenek - divize IV – A

neděle 27. 1.

12:30 Sokol Pardubice vs. FBŠ Všešary
14:50 Sokol Pardubice vs. IBK DDM Hradec Králové
(NH Sokol Pardubice)